

中科院科技特派员进驻我市企业

服务面扩大至全行业

记者 陈晓苏

本报讯 4月28日,浙江工业技术研究院在中科院宁波材料所挂牌成立的当天,该研究院就与我市达成了合作协议。现在,这份协议有了实质进展。

3日,中科院宁波材料所在市科技局的牵线搭桥之下,与我市新多、炊大皇等企业签署了合作协议:今后,宁波材料所的科技特派员将进驻这些企业,并把服务半径扩大至全行业,为企业解决生产技术难题的同时,让更多的科技成果转化为生产力。

防盗门生产与场地有关,现在

生产车间基本已经饱和,产能提升有困难。新多集团董事长程新贵高兴地签下协议,因为明年上马全自动智能化生产线的计划已经迫在眉睫,可这其中还有部分技术难题亟待突破。

最让程新贵头疼的是热转印技术。木纹转印要多道工序,现在只能依靠人工技术解决,效率很低。程新贵热衷于向科技要生产力,可公司曾与多家木纹机制造商有过接触,对方的产品在木纹细腻性、色彩等方面均达不到新多的要求,现在我们急需外部技术力量支持,通过双方合作,打破传统工艺,实现技术突破。程新贵希望中科院宁波材料所的专家们可以帮助企业打破这一僵局,让企

业节约场地、减少人员的同时,又能提高产能。

虽然还未正式签署合作协议,但普赛迅仪器仪表有限公司总经理周永华也和程新贵一样,对中科院宁波材料所寄予了厚望。这家主要生产石油钻、采用仪器仪表的企业,目标是做到行业内的高精尖,不过眼下产品核心零件还需仰赖国外进口。

如果在中科院专家帮助下,可以实现自主开发的话,那对企业来说又是质的飞跃。周永华提出的想法,让中科院宁波材料所孙斌等研究员直呼“这课题有意义”,临行前,还特意去车间找了相关零部件要带回去好好研究。

西溪芝英 创森规划通过评审

记者 秦艳华 实习生 徐璇

本报讯 近日,由省森林资源监测中心副主任、教授级高级工程师陈征海等组成的专家评审组,对西溪、芝英两镇省级森林城镇创建规划方案进行评审。

据悉,西溪镇将围绕“一核一带一屏三轴和多点”的建设目标与布局开展创森,并借力森林生态网络、文化、保护以及产业等建设内容制定创建方案。芝英镇是工业重镇,创森将结合“一心五带多点”的总体布局展开。目前,两镇创森规划充分结合了影视文化基地、历史文化名镇和当地特色,共计投入3000多万元。

与会专家对两镇森林城镇创建方案进行了评审,并提出意见和建议。专家们认为,两镇还需投入资金,打造亮点和特色,结合古驿道、古村落、古树、古村落历史文化,充分挖掘古代名人,做好古村落文化资源开发和利用文章,发展森林休闲旅游产业,要做精品城镇,加强对古祠堂、古驿道的修缮,以及古代名人事迹的挖掘,将其与美丽小镇、特色小镇建设有机结合。

目前,龙山、古山、花街、象珠、前仓等镇完成了省级森林城镇的创建,舟山和石柱两镇正在创建中。随着西溪和芝英两镇规划的通过,我市又向实现全域化创森目标推进了一步。



春泥计划 晚会 儿童当主角

7月31日,古山镇胡库下村举办第五届“春泥计划”晚会。晚会以“保护弱小、安全第一、快乐假期”为主题,132名儿童参与舞蹈、话剧、小品、Cosplay等节目表演。 见习记者 李忆 摄

芝英一在外创业者出资建造仿古城楼 记忆中的古镇“后城”将“复活”

记者 王伟建

本报讯 我市唯一的国家历史文化名镇芝英镇将有大大动作:一位在外创业的企业主拟出资不超过1000万元,在姜田路路段建一座仿古城楼。目前,仿古城楼设计图初稿已出炉。

近日,芝英镇人大主席团会议已表决通过建设仿古城楼一事,并对其设计方案开展探讨。

不过,这位在外创业的企业主不愿透露自己的姓名,一再表示自己只是想为家乡建设出一份力。

芝英镇素有“芝英大,祠堂多”的

美誉,集镇不到1平方公里范围内有保存完整的宗祠52座,其中2处被列入省级文保单位。目前,芝英镇传统建筑分布面积约51131平方米,占地面积约33177平方米,青砖灰瓦,连绵成片。据史料记载,在芝英镇后城大街处,原本有一座城墙,名为“后城”,但城墙早已不复存在。

自去年被评为国家历史文化名镇后,芝英镇以着眼长远的建设思路全面规划文化名镇。再造一座城楼,将其与现存的古建筑相呼应,可以更加直观地将芝英历史文化的深厚积淀展现出来,让古镇更具历史感。该

镇党委书记赵斌说。

据悉,建设仿古城楼将是芝英历史文化名镇建设的一个导引与起点,同时也让古镇在现代开发中更具乡愁。从设计图上可以清晰地看到,仿古城楼将建于芝英昌后山脚下,以古朴风貌与昌后山自然连接。同时,还会在城墙脚下的芝英四村新塘周边,打造成集望湖亭、游廊、茶楼及自然景观于一体的休闲公园,与仿古城楼遥相呼应。其中,城楼沿用明清建筑飞檐翘角的建筑风格,12根龙柱矗立在前,以秀丽之貌与城楼的巍峨有机结合。

唐先一名老赖 被司法拘留

拒不缴纳社会抚养费者将被列入诚信黑名单

记者 秦艳华 实习生 徐璇

本报讯 7月29日,唐先镇施先生的妻子带着6万多元,来到镇办事中心缴纳社会抚养费。

11年前,已育一子的施先生夫妇又添新丁,但一直未缴纳社会抚养费。7月28日,鉴于施先生逾期未履行《行政处罚决定书》,市法院决定对他进行司法拘留。这也是我市启动全市社会抚养费征收专项行动后,首个受处罚的“老赖”。

自7月28日全市社会抚养费征收专项行动正式启动后,作为试点镇

的唐先镇,第一天就有5位村民前来交纳费用,前两天共征收社会抚养费80多万元。

一直以来,为落实社会抚养费征收工作,唐先镇构建了村、工作片、镇三级网格化管理格局,全镇58个村共配备了60多名计生联络员,每月召开计生例会,及时通报计生工作进展情况,联村干部做好监督和管理,并积极参与催缴;镇成立专项行动小组,集中精干力量对表现欠佳的当事人进行依法征收,全面推进该项工作的开展。

目前,唐先镇已对上百名需交纳

社会抚养费的家庭送去了宣传手册,对部分“老赖”将通过司法程序进行追缴。

唐先镇工作人员介绍,本次专项行动重点打击态度不好、不积极缴费、拒不履行的对象,且拒不缴纳者将被列入诚信黑名单,届时乘高铁、出游、贷款、高消费等情况都将受到影响,对于表现好、确有困难的家庭,将适当给予降低收费标准的优惠。

此外,前仓、花街等镇街区陆续召开社会抚养费征收专项行动部署会,全面落实该项工作。

今年新增分树种育苗面积203亩

记者 秦艳华 通讯员 王晓婷

本报讯 近日,记者从市农林局获悉,我市今年新增分树种育苗面积203亩,新增苗圃2处,均为个体育苗。国营育苗与乡村集体育苗未出现增长。

截至目前,我市有苗圃数110处,共6839亩,数量为863.7万株(其中容器苗380万株,良种苗319.4万株);去年今春造林用苗4578亩,主要集中于平原绿化建设、珍贵树木造林等项目。

永康新奥燃气 义工服务队成立

见习记者 王朱敏

本报讯 日前,永康新奥燃气义工服务队成立,成为市志愿者协会义工团分会第四支单位服务队,共有33名志愿者。

新奥集团于2005年成立了新奥公益慈善基金会。十年来,基金会积极参加环保宣传、敬老扶孤、文明出行等各项慈善公益活动,累计捐款达4.6亿元。新奥燃气义工服务队的成立,为我市志愿者团队增添了新的力量。